

FE DE ERRATAS

Por error involuntario de transcripción no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, se enmienda en el Decreto Supremo N° 26059 de 26 de enero de 2001, publicado en Gaceta Oficial de Bolivia N°2286 de 26 de enero de 2001, en lo referente a la correlación de artículos.

DICE

ARTICULO 3. Creación.-

ARTICULO 1. Del Plan Nacional para el Adulto Mayor.-

ARTICULO 4- Integración.-

ARTICULO 2. Marco Estatal.-

ARTICULO 5. Funciones.-

ARTICULO 3. Responsables de la reglamentación, implementación y operativización.-

ARTICULO 6. Presidencia .-

ARTICULO 7. Funciones .-

ARTICULO 8. Funciones .-

ARTICULO 4.Objetivos.-

DEBE DECIR

ARTICULO 1. Del Plan Nacional para el Adulto Mayor.-

ARTICULO 2. Marco Estatal.-

ARTICULO 3. Responsables de la reglamentación, implementación y operativización.-

ARTICULO 4.Objetivos.-

ARTICULO 5. Creación.-

ARTICULO 6- Integración.-

ARTICULO 7. Funciones.-

ARTICULO 8. Presidencia .-

ARTICULO 9. Funciones .-

ARTICULO 10. Funciones .-